

## 法轮功学员为什么讲真相?

有人可能不明白:法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相?

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢?法轮功教导人与人为善,自己受益了想让别人也受益,因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立,无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时,天下还有太平之日吗?法轮功学员发资料、讲真相,是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相,清醒地坚守自己的良知善念,珍惜自己宝贵的生命。另外,修炼人无私无我,看到灾难来临时,邪党在操控人、欺骗人,甚至把人带向绝境的时候,他(她)们能忍心坐视不管吗?为了帮人、为人解难,即使冒险也得把真相讲出来。为了你,为了你生命的永远,为了让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来,法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外,修炼法轮功人数最多的地区,约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

## 被迫害致下身瘫痪 大连吕开利再遭批捕

【明慧网】被迫害致下肢瘫痪的大连法轮功学员吕开利于六月二十日被沙河口区国保指使马栏子派出所警察入室绑架,七月八日被沙河口区检察院以所谓“破坏法律实施”的罪名非法批捕,现在被构陷到甘井子区检察院。相关责任人为刑事执行检察科检察官:袁志伟(负责案子起诉还是不起诉,是否送法院) 13840906966、0411-86572014。

### 被迫害致瘫痪 再遭批捕

现年五十七岁的吕开利因坚持按照法轮大法真、善、忍标准修心向善,自江泽民邪恶集团公开迫害法轮功二十二年以来,七次被绑架迫害,累计遭十三年冤狱,期间遭受“死人床”、“吊铐”、一百五十万伏警棍电击等种种酷刑迫害。二零零五年九月因参与电视插播《九评共产党》,被辽阳法院诬判十年重刑。期间,因不堪盘锦监狱的残酷折磨,从劳动车间楼顶跳下(编注:这完全是中共迫害造成的,但是法轮功严禁杀生,包括自杀和自残。请法轮功学员不要以这种过激的方式反迫害),下肢瘫痪,马尾神经损伤,大小便失禁。出狱后,通过炼功,能依靠单拐走路,但马尾神经损伤、大小便失禁还没有恢复。

二零二一年六月二十日,沙河口区马栏子派出所五、六个警察闯进吕开利家中将他绑架,抢走法轮大法书籍、炼功用播放器等私人物品。他们对门上的对联“真诚善良忍为上,重德行善福临门”拍照,并对吕开利说:“你贴对联,宣传法轮功。”警察欲以此为借口,构陷吕开利,副所长王云驰还想找邻居作证,让邻居做坏事,被邻居拒绝。两天后警察扯走了门上的对联福字。

所五天后,六月二十五日派出所警察又将他劫回派出所,家属要人警察不放。六月二十六日,警察又把吕开利劫往姚家看守所,因为吕开利大小便失禁,看守所拒收。后不知派出所警察又跟对方说了什么,看守所就强行把他收下了。看守所的人问他大小便怎么办,警察说他们给送尿不湿。后来警察给家属打电话要尿不湿,家属送到派出所,但是吕开利却一直没有收到。家属到派出所要求放人,警察不让进大厅,还说:“你找也没有用,是上面叫抓的。”

七月八日,吕开利被沙河口区检察院非法批捕,现在已经构陷到甘井子区检察院。

酷暑难耐的夏日,在环境恶劣的看守所里,吕开利只能每天垫毛巾,因为他不能正常行走,处境异常艰难。

### 修心向善

吕开利,男,原辽宁省大连起重集团技术信息部工程师,一九八七年毕业于东北理工大学。自修炼法轮功以后,他处处按“真善忍”要求自己。在单位,吕开利任办公室主任,连年被评为单位先进工作者、优秀技术人员;在业务上努力钻研,数篇论文获奖,有的发表在《起重机》杂志上。在家庭中,他孝敬老人,是个好丈夫、好女婿。

在经历十年冤狱迫害回来后,吕开利因为身体状况不能外出工作,为了减轻妻子的负担,他就在家中辅导几个小学生学习英语。考虑到学生家长经济状况不太好,他就收很低的费用,却给孩子们用心地上课。教书育人过程中,吕开利按照“真善忍”作为指导,对孩子特别耐心。

看到孩子们基础很差,他不怕费力从基础抓起,(转下页)

(接上页)为了使孩子增强对英语的学习兴趣,他采用了丰富多彩的教学方法,收集多种教学材料,利用孩子喜闻乐见的动画、歌曲、游戏等方式使孩子在快乐学习中爱上了英语,提高了成绩。其中有两个孩子提高成为各自班级的英语尖子,在考试中都考了第一名。

有一个孩子厌学,经常遭到父亲的责骂。有一天,这个孩子来到吕开利家,为了表示不愿意补习,当家长刚刚离去就对他破口大骂。吕开利却一点也不生气,耐心地开导她。孩子的爸爸在门外听到了孩子的无理叫骂,忍不住敲开门进屋要打孩子,被吕开利拦住,他劝孩子爸爸先回去。等孩子情绪稳定了,他就耐心地引导孩子,给她讲道理,让孩子体会父母的辛苦、不辜负父母、老师对她的期望。渐渐的孩子改变了厌学的状况,能够认真的学习了。后来家长提起这事,都很感动。

其实教学工作对这样一个残疾人来说是很辛苦的,后来他身体状况有些吃不消,妻子就劝他不教课了,就在学期考试结束后停止了教学。孩子和家长几次来找他,希望他能继续教课,因为他们都舍不得离开这样的好老师。当听到开利老师被抓走了,家长都非常不理解,这么好的人为什么要抓他。

吕开利在家里很孝敬老人。这几年他看到岳母家由阳台改成的厨房狭小不堪,就主动跟妻子商量要

帮助家里改装厨房。今年四月份,吕开利夫妻在自己经济不宽裕的情况下,花了将近六千块钱,把老人家厨房破旧的铝合金阳台改换成了断桥铝阳台,使厨房变得宽敞明亮,让老人生活的更加舒心。

### 饱经磨难的家庭

吕开利的父亲早逝,在他多次被非法关押期间,他的母亲因思念儿子和担惊受怕而悲苦离世,吕开利没能见到母亲最后一面。在吕开利被盘锦监狱酷刑迫害瘫痪后,曾经历两次直肠癌手术的老岳父承受不住这一切,癌病复发,住进医院做了第三次手术。长期非法的迫害,病痛的折磨,将这个饱经磨难的家庭陷入极其痛苦的境地。

妻子孙燕,原大连石化公司幼儿园高级教师,因工作出色多次被评为石化公司青年标兵、先进工作者,获得多项幼教专业方面的褒奖。因坚持信仰,曾在大连市教养院、沈阳龙山教养院及辽宁省女子监狱遭受了惨无人道的酷刑迫害。

现在吕开利家中有两位八十岁的老人,一个患有抑郁症的妹妹。吕开利在家时,他们有一个完整的家,现在,吕开利无辜受难,身陷囹圄,处境危险,全家人度日如年。好人被抓捕,天理不容啊!

### 恶报警示

江泽民为了迫害法轮功,拉拢中共高级干部,使用的是“利诱”手段。给他们本不应该得到的权力、地位,纵容他们贪腐;而他

中下层直至最基层的公检法及政府人员,包括街道、居委会、单位,使用的则是“威逼”手段。用他们正常工作中本应得到的工资、奖金、职位等等作为筹码来逼迫他们去迫害好人,让他们在维持正常生计还是维护道德良知之间做出选择。这是赤裸裸的流氓行径。可悲的是那些参与迫害的警察和各级人员,为了保住自己的饭碗而做出迫害好人的坏事。

当年吕开利原单位的党委副书记张锡斌,正当年富力强,前途无量,因在单位里积极推行迫害政策,于二零零二年大连“五·七”空难中遭报,尸首无存。盘锦监狱主导迫害的监狱长宋万忠涉嫌严重违法违纪违法被查。曾一直阻挡吕开利家人和律师探视的锦州监狱副狱长王洪博(他在其它监狱任职期间也曾疯狂迫害法轮功学员)于二零一五年年底在家中地下室畏罪自杀……

但无论他们是被欺骗、被利诱,还是被威逼,只要参与了这场对法轮功的迫害,那都是有报应的。二十二年来,上至主导迫害法轮功的中共高官周永康、薄熙来、王立军等等,下至曾诬告或跟踪监视法轮功学员的平民百姓,无论是在政府、军队、公检法司还是在其它组织行业,以各种形式表现出的恶报层出不穷,这些人当年曾为了一己私利参与迫害,最终害了自己,也害了家人。◇

## 你知道吗?

## 公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他“天安门自焚”事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员



又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说:“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日,我们在1月21日就接到公安部紧急通知,说

◀ CCTV“自焚”镜头:王进东浑身“烧”黑,两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧,翠绿如新,最易着火的头发也还完整;警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去,没有丝毫急迫,等王进东喊完口号,才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏?

1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说:“看,他们怎么就知道要发生这件事?这不是事先策划好的吗?”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇